
Kód tabulky 310609q4155 PŘEDBĚŽNÉ z 2.3.2010
Tab. č.:  05    Celkový počet zaměstnanců  a průměrné hrubé měsíční  mzdy podle velikosti zpravodajské jednotky za ČR ÚHRNEM (fyzické osoby)
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   ČR ÚHRNEM                    Metoda podniková Období :  4.  čtvrtletí   2009

ve sledov.
období

ve stejném
obd. m.r.

ve sledov.
období

ve stejném
obd. m.r.

ve sledov. 
období

ve stejném 
obd. m.r.

a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

ČR ÚHRNEM 3 891,4 4 159,3 -267,9 93,6 289 644 362 295 509 389 -5 865 027 98,0 24 811 23 682 1 128 104,8
    v tom:

0 až 19 zaměstnanců 809,8 888,4 -78,6 91,2 43 034 695 46 315 972 -3 281 277 92,9 17 714 17 378 336 101,9

20 až 49 zaměstnanců 529,7 528,9 0,8 100,2 37 057 802 36 946 233 111 569 100,3 23 320 23 284 35 100,2

50 až 99 zaměstnanců 431,4 478,0 -46,6 90,3 32 529 736 33 998 341 -1 468 605 95,7 25 134 23 709 1 424 106,0

100 až 249 zaměstnanců 514,7 586,8 -72,1 87,7 40 347 298 42 990 565 -2 643 267 93,9 26 132 24 419 1 714 107,0

250 až 499 zaměstnanců 343,6 390,2 -46,6 88,1 28 014 251 29 740 220 -1 725 968 94,2 27 173 25 407 1 766 107,0

500 až 999 zaměstnanců 343,1 378,3 -35,2 90,7 28 012 027 28 453 604 -441 577 98,4 27 216 25 072 2 144 108,6

1000 a více zaměstnanců 919,1 908,7 10,4 101,1 80 648 552 77 064 455 3 584 097 104,7 29 250 28 270 980 103,5

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců 946,1 1 064,8 -118,7 88,8 72 877 034 76 988 906 -4 111 872 94,7 25 677 24 100 1 577 106,5

250 a více zaměstnanců 1 605,8 1 677,1 -71,3 95,7 136 674 830 135 258 279 1 416 551 101,0 28 371 26 883 1 488 105,5

500 a více zaměstnanců 1 262,2 1 287,0 -24,8 98,1 108 660 579 105 518 059 3 142 520 103,0 28 697 27 330 1 367 105,0
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Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců v tis. osob Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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